ERE ESH

24,300
>
18,150 6,150
>
B2
3,300 (83m X 70.5m
<>
'y A0 E2®
7,600
Tayi—1
(183.8m X F3.8m. S va—Ryy =
4,300/ 3,800 2&L) =1 =1 Fo|
(183m X #1.5m) (¥E3m x & 1.5m) (FBm x £5.6m)
<> >
500 fEE2 (750.5m)

HEZHELT, LHBMOBEENEISERZBELZ BT T SHEOEFMNELUTISRY .
FAENEORSDERPQIERBELHRILET . COGE . BEREZEEHILEVE. B, vyi—, BREZEMBEERBELNSRNALZTNIEESL,

(FIE1] FEORMIARMNG. EREZZEORAEEEET D,

Yy

BN REMOFHE O MBI R GERZE) OEEEEH

=2 I0) 18.15 430 = 78.05 m
X5 6.15 7.60 = 46.74 m
&5t 12479 m

[FIE2] [FIE1IMSERBEFHEILLGVE.BE

LHOBBEHIHB RN DOEEE LGS,

A 2 = L %z:% EEAt
m m m &7 m

=1 30 15 4.50 2 9.00
=2 3.0 05 1.50 1 1.50
BE1 30 36 10.80 1 10.80
Trys—1 38 38 14.44 1 14.44
FEEE X 175 05 8.75 1 8.75

ERBEFBILGVESOEKOEE 44.49

vV —DEEEHEET S,

X1 BRI, DyvA—1ERI1EERYESOT, BRESTEICBLTGEENDETH S,
24.30 m - (3.8mI vy A—IiB+3mEEIE) =

17.50

m &,

[FIE3]

FoT  AEFICH T HERBE (FBIXHER) mHEIL.

EARKREEMN . WX RNEEERT S,

12479 m — 44.49 nM = 80.30 n

80.30 M &%i3,

b=

O NEEISERBEZREILGEVBRABTS)IPTHAT—F 104
ENLICHY S8 BREBEEZHEILGVES EL T HEL.
FIE2ICEDHTHET DL,

@ BIXEHNRHBREFTRLLEIEARD
FEBEHNEGIEHN (REER) ZRELTLRVIDES D,

@ FHLREZ. HERBBRIEAERICHLEHE TS,



